
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 3 от
2001 г. за водене и съхраняване на регистъра на лицата,

правоспособни да извършват дейности по кадастъра

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 16.08.2019 г. - 16.09.2019 г. Неактивна

Номер на консултация: #4523-K

Област на политика:  Регионална политика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

Тип вносител:  Национално 

Проектът на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 3 от 2001 г. за
водене и съхраняване на регистъра на лицата, правоспособни да извършват
дейности по кадастъра е изготвен в изпълнение на § 28 от Преходни и заключителни
разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за кадастъра и
имотния регистър (ЗИД ЗКИР) (Обн., ДВ, бр.41 от 2019 г.).

С изменението на ЗКИР беше въведена правна възможност, лицата придобили
правоспособност по кадастър, при желание от тяхна страна, да подпомагат службите
по геодезия, картография и кадастър при административното обслужване, както и
задължението правоспособните лица да преминават курсове за поддържане и
повишаване на професионалната си квалификация. Тези изменения налагат
съответните промени в текстовете на Наредба № 3 от  2001 г., регламентиращи
съдържанието на регистъра, партидите и партидните досиета на правоспособните
лица.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4523


Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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